



Глава Минсвязи посетил филиал кафедры цифровой экономики Белорусской государственной академии связи

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил филиал кафедры цифровой экономики Белорусской государственной академии связи, который с сентября 2019 года открыт на базе гимназии 28 г. Минска.

О деятельности филиала Главе Минсвязи рассказали Юрий Степанчук декан факультета довузовской подготовки УО «БГАС», Валентин Борботко заведующий кафедрой Цифровой экономики, Ольга Лавшук старший преподаватель Академии связи.

Организованы и проводятся два кружка: «Основы информационных технологий», «Введение в Интернет вещей» для учеников 10 класса. На занятиях ученики знакомятся с растущим рынком цифровых технологий, связанных с Интернетом и позволяющих улучшить жизнь каждого человека на нашей планете. На занятиях кружка «Введение в Интернет вещей» учащиеся узнают, что такое

«Интернет вещей», какое место в цифровой трансформации они занимают, изучают технологии искусственного интеллекта и влияние автоматизации на наше будущее. Учатся настраивать и программировать интеллектуальные устройства.

На занятиях кружка «Основы информационных технологий» учащиеся расширяют и углубляют знания и умения в области устройства компьютера, основ работы и установки операционных систем, архитектуры и функционирования сетей.

Для закрепления и проверки знаний в курсах предусмотрено выполнение: интерактивных заданий (созданных по принципу E-doing, что стимулирует обучение, закрепляет полученные знания и способствует более быстрому усвоению материала), лабораторных работ и on-line тестов.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5846>